Comune di Capoliveri
Corpo Polizia Municipale
Ordinanza N°  047 del 30/06/2017
Oggetto: Viabilità centro storico Concerto Vasco ROSSI
                             Il  Comandante

              della Polizia Municipale del Comune di Capoliveri

Preso atto dell’ordinanza di servizio della Questura di Livorno ( prot. 0014052 del 28/06/2017)nella quale è disciplinato uno specifico servizio di ordine e sicurezza;

Considerato che all’evento è prevista la presenza di numerose persone;

Considerato che per la salvaguardia altrui e della propria incolumità è necessario una temporanea sospensione della circolazione di tutti i veicoli;
Tenuto conto, dell’eccezionalità del divieto, nonché della sua temporaneità chè è limitata dalla sola giornata in cui si svolgerà il concerto;
Visti gli Artt. 5 Comma  3    -    6 Comma  4    e 7 del “Nuovo C.d.S.”emanato con D. Lgs. 30 Aprile 1992 n.285;
Visto il Regolamento di esecuzione del Nuovo C.d.S. emanato con D.P.R.16 Dicembre 1992 n.495;
Vista l'art.107 del D.Lvo 267/00 e successive modifiche;

Ordina
1. Che dalla data di sabato 01 luglio 2017 dalle  ore 18:00 fino alle ore 03.00 di domenica 02 luglio sia sospesa la circolazione di tutti i veicoli, ad accezione dei mezzi di soccorso e delle forze dell’ordine, in tutte le strade del centro storico e aree limitrofe;
AVVERTE
A norma dell'art.3 comma 4 della Legge 07 Agosto 1990, in avverso alla presente Ordinanza, in applicazione della Legge 06 dicembre 1971 n. 1034 , chiunque vi abbia interesse potrà ricorrere per incompetenza, per eccesso di potere o per violazione alla Legge, al T.A.R. Toscana entro 60 giorni dalla pubblicazione.

In relazione al disposto art.37 comm. 3 del D.Lvo 285/92, sempre nel termine di 60 giorni, può essere proposto ricorso, da chi abbia interesse all'apposizione della segnaletica, in relazione alla natura dei segnali messi in opera, al Ministero dei lavori

Pubblici con la procedura di cui all’art. 74 del Regolamento approvato con DPR n. 

495/92

